Llensie HeoTpuuaTenbHbIe Yucna

ApupmeTuyeckmue AeucTesUs
C UesibIMU HeoTpuLaTesibHBIMU YUCNaMU

CnoxeHue

ANEeKTPOHHbIN YYEOHUK ANA CTYAEHTOB

neparornyecKux Konnegxemn

Ansa npoponxeHUsa paboTbl WENKHUTE MbILLKOW MO yrpaBnsaoLwWen KHOMKe. -



CopepxaHue:

TToHaTUe cymMmbI LenbIix HeOoTpULUATenbHLIX Yucen;

CpasHeHue LienbIX HeoTpULIaTEeNbHBIX Yucen;

CBOUCTBA CNOXeHUsN;

UsyuyeHue peucteua cnoxeHus B HaYANbHOM Kypce MATEMATUKMU;

MHoxectBO NO

BbiuntaHue

YMHOXeHue

HeneHune

S—

C nomMoLUbIO 3TUX KHOMOK MOXHO NepenTn B
3/1IeKTPOHHbIe KOHCMNEKTbI N0 YKa3aHHbIM TeMaM.

ana BO3BpadLleHUNA B AAaHHbIN KOHCMEKT HaXMuUTe
<esc>.

3aBepLieHne padoThbl

Ona npoaonxkeHUa paboTbl WENMKHUTE MbILLKOW MO COOTBETCTBYHOLLEN TeMe



TTOHSTUE CYMMBL HEOTPULIGTENbHBIX YMCen |Bo3spaT s ornasnenve

O3HakoMseHne ¢ OEeNCTBUEM CIIOXEHME HauYMHAETCHA B OOLIKOSIbHOM BO3pacTe. |_|pl/l 3TOM AeTun
onepunpyrot € KOHKPETHbIMU MHOXEeCTBaMWN W pe3dylibraT CIIOKEeHUA HaXoOAT KaK YUCIEHHOCTb

obbeanHeHUs ABYX HeNepeceKkarLnxcss MHOXecTB. Hanpumep:
B rapax 3aexano 3 cuHMX 1 2 KpacHblx aBToMobuns. Ckonbko aBToMobunen 3aexano B rapax?

¥l (¥ i

B aTon 3apgaye pedb MOET O ABYX MHOXECTBaX:

A — MHOXeCTBO cuHUX aBTomobunein. n(A) =3  aAnB=o

B — MHOXeCTBO KpacHbIX aBTomobusien. n(B) = 2
[lOWKONbHUKN, MPpU  pelleHnn  JaHHOW  3ajauu,

nepecyntTarT aBTOMOOUNM, TO €CTb OHW HamayT ﬁ% ﬁ%

UMCNEHHOCTb 06beanHeHust MHoXecTB A 1 B. n(AUB) =
B HayanmbHOW LUKONe AETU YCBauBaloT, YTO [AMs pelleHus MoAobHbR 3adad MOXHO He
NepecunNTLIBaTL NPEAMETbI, @ CIOKUTb YNCIIEHHOCTU MHOXECTB. n(AUB)= n(A)+ n(B)=3 +2=5

OnpeneneHune 5: Cyvmmol uUenbix HeoTpuuaTenbHbIX 4Yncen a U b HasbiBaeTcsa uenoe
HeoTpuuaTerlbHOE 4YUCIO €, KOTOpoe SBMHAETCA  YMCIEHHOCTLHO
ob6beauHeHnsa HenepecekawLmxca mHoxecTs A n B, rne n(A)=a; n(B)=b
Uucna a u b Ha3biBaloTCA — c/1a2zaemMbiMu. Yvcno ¢ Ha3biBaeTcs - cyMmMou
3anuck a + b Tak ke Ha3bIBaeTcs — CyMMOU.

OnpepeneHue 6: [lelictBre, MNOCPEACTBOM KOTOPOrO HaxXoAWUTCA CyMMa, HasblBaeTcs
CIIOXeHueM.

[na 0encTBmnaA CrioXeHna cnpaBegnnea Teopema:

Teopema: [nsa nobbix Lenbix HeoTpuuaTenbHbIX Yucen a u b cywecTsyeT u Npu TOM TONbKO OAHO

Liernoe HeoTpuuaTenbHOe YMCIOo ¢, KOTOpPOe SIBNSIETCA CyMMoW Yncenau b .
(Va,beENo) 3! cENo: ¢c =a + b

Ban/mpnorsosrce H ime TEGDnT M BePHUPFeHVE DITRAB MEHF1Y OOMY MO0 3KpaHa



CpasHeHUWe UesnbIX HeoTpuLiaTeslbHbIX Yucen  Bosepar & ornasnexme

[ns CpaBHEHNA LUeEJIbIX HeoTpuuatesribHbiX 4Yncesrnl y4eHUKU Ha4yanbHON LUKOJIbI MOTYT

onunpartbCAd Ha HalrNMAaHOCTb.

AAAAAAA
A,

[Tocne n3yyeHust 4EUCTBUSA CNOXEHUS OHU MOTYT MPUMEHUTb TakKoe paccyXaeHue Ons

cpaBHEHUA Yncen 6 n 4. 6 — amo 4 O0a 2, criedogameribHO 6 bornbuwe 4.

B ocHOBe TaKoro paccyxaeHus nexuT crenylollee onpeaerneHmne noHATUS «bonbLuey.
Onpepenenne 7: Llenoe HeoTpuuatenbHoe 4ucrio a Oonblle LEenoro HeoTpuua-
L 1.

OokasaTtenbcTBO: CyLleCcTBYyeT HaTypasribHOe Ynucno 5 Takoe, Yto 8 = 3 + 5,
cnepoBatenbHO 8 > 3 (I 5€N: 8§=3 + 5) = (8 > )
HeTn gokaxyT TaK: 8 — amo 3 da 5, cnreQosamenibHO 8 6os1bWwe 5.

8>3 52 755 957

Srp0 LI TEOTMIO TP 8 WIS [N A0HA 810N ETUHATATE F1B CPRAT A B I HHOMES MAEARIMONCH G/ ITS|BB BT .
Bepmuypesyee B Teiea A LI HRTHMHM/T © IMa&BIKNOIE 10 FOJSTYOOMY MO0 3KpaHa




CBOMUCTBA COXEHUS  Bosspar B ornasneHve

[na gencTemns CNOXeHUA cripaBeanvBbl CrieayoLle CBOMCTBA (3aKOHbI):
« CBOMCTBO KOMMYTAaTUBHOCTMU (NEPEMECTUTESbHLIN 3AKOH);

* CBOMCTBO accoumaTMBHOCTU (CoYeTaTESIbHbIN 3aKOH);

* CBOMNCTBO MOHOTOHHOCTM.

3apaHue: [N gaHHbIX BbipaXXeHUN :
2+7 43+2 53+20 47+5 35+29

3anuLInTe pa3BepHyToe peLleHne U HanauTe 3HaYeHue;
OMULLNTE, YTO C TOYKWN 3PEHNS ONpeaeneHnsa JeNCTBUs criokeHms Bbl Hawnu;
OnpeaennuTe Kakoe CBOMCTBO NEXUT B OCHOBE BbIYUCIUTENbHOIO NpUEMa;

npuaymanmTe 3agady, WNIOCTPUPYIOLWYIO [AaHHOe CBOWCTBO 3anulunTe BCe
cnocobbl peLleHnst AaHHOW 3a4a4n, COCTaBIEHMEM YUCITOBbIX BblPaXKEHWUMN.

3anuwiunTe 3TO B TeTpaab.
Ana npoponxeHUsa paboTbl WENKHUTE MbILWKOW MO BblAeNeHHOMY CBOUCTBY.
INaamrepozicakReH1eH patne BKBEPe IMISCEKS O MBI iaMy Moo 3KpaHa.




_CsoucTtea cnoxeHus (npoaoskeHue) Bo3BpaT B ornaBneHue

CBOUCTBO KOMMYTATUBHOCTU

Ons nobbix Lenbix HeoTpuLaTenbHbIX Yucen a n b BepHo paBeHCTBO: @ + b = b + a

(Va,bENo)a + b=b + a
B HayanbHOW LUKOMe 3HaKOMCTBO C JaHHbIM CBOMCTBOM MOXET NPOXOAUTL NPU PacCMOTPEHUM

nap 3agad. Hanpumep:

Oetam nogapunu 3 dyTOOMNbHLIX U 2 Odetam nogapunu 2 BonemnbornbHbIX Msava n 3
BONEeNOOnNbHbIX MsYa. CKOMbKO MAYeEN dyT60sbHbIX. CKOSMbKO MAYen nogapunmu
nogapunm oetam? neTam?
oS
SO CLODOLLOES®
3+2=5 2+3=5

CpaBHI/IBaFI NoJy1Iy4EeHHbIE peleHnda 0eTn 3amMedatoT, 4YTO

* criaraemMble NOMEHSANN MecTamu; * pesyneraT (Cymma) He U3SMEHUNCSL.

[Tocrne paccMoTpeHUda OOCTaTOMHOro KonNmM4yecTea npuMepoB ety MOryT caenatb BbIBOA:

OT nepecTaHOBKM cnaraeMbiX CyMMa He MEHSIETCS.

3HaAaKOMCTBO C 3TMM CBOMCTBOM HEOOXOAMMO MPU M3YYEHUN CHOXEHUSI YNCEN B KOHLEHTpE
«[ecatok». [etn 3ayumBaloT Ham3dyCTb peasynbraTbl NpubaBneHna yucen 2, 3, 4, a nocne
3HaKoMCTBa C MNepeMecTuTernbHbIM CBOWCTBOM, ydaTtcsa npubaensatb uucna 5, 6, 7, 8, 9.
Hanpumep: BbipaxeHne 3 + 5 oHM 3amMeHAOT BbipaxkeHnem 5 + 3, 3HauyeHMe KOTOpPOro OHU

3HalOT Han3yCTb.
3apadue: [lpnogymamte CcBOe€ 3ajaHue C pasgaTodHbIM - MaTepuanom, KoTtopoe  Obl

NNNIOCTPUPOBAno AaHHoe CBOWCTRO.

Baramnosose  Ime TREQDT M IenKHMTe No KOTPARIMIyOIFUCKEKDXIea 4



_CsoucTtea cnoxeHus (npoaoskeHue) Bo3BpaT B ornaBneHue

CBOUCTBO ACCOLUATUBHOCTU
[ns noObIx LenbiXx HeoTpuLaTenbHbIX Yncen a, b v ¢ BepHO paBeHCTBO:

(a@a+b)+c=a+(b+:c)
(Va,b,c €ENo) (a + b) + c=a + (b + ¢c)
B HayanbHOMW LLKOMe 3HaKOMCTBO C JaHHbIM CBOMCTBOM CBOAMTCH K 3HAKOMCTBY C [BYMS

npaBunamu:

npubaBreHue Yncna K cymme npubaBrneHue CyMMbl K YUCny

» UmobbI npubasumse 4UCIIO K CYMME MOXKHO » UmobbI npubasume CymMMYy K YUCITY MOXHO
npubasums €20 K riep8oMy criazaemMomy u npubasums K 4ucrly cHadarsa repgoe

K riosly4eHHoMy peayribmamy rpubasumes criazaemMoe U K rosiy4eHHOMy pe3yribmamy
8mopoe criazaemMmoe. npubasums 8mopoe criazaemMoe.

*UmobkI npubasume 4UCIIO K CYMME MOXHO * Umobekl npubasums CymMmMy K HUCITY MOXHO
npubasums e20 KO 8MOpoMy criazaeMoMy npubasums K 4ucsrly cHaJasia emopoe
U K rosiyd4eHHoMy pesyribmamy rnpubasums c/iazaemMoe U K MosiydeHHoOMY pe3yfibmamy
rnepeoe criazaemMoe. npubasums rnepeoe criazaemoe.

(@a+b)+c=(a+c)+b=(b+c)+a a+(b+c)=(a+b)+c=(a+c)+b

3HAaKOMCTBO C JaHHbIMU npaBuiiamm Heobxogumo Ans yCcBOEHUA MITadWNMU
LUKOJIbHUKaMWN BbIYUCITUTESIbHbIX TMPUNEMOB CI10XKEHUA. PaCCMOTpVIM OopraHn3auunto
pa6OTbI C AeTbMU Ha npmmMmepe ogHOro n3 npaBursl.

>

Cdopmynupynrte 3T npasuna.

H ozt oupomxp i e REiiEn e e i Hme MK NonyorGy MO aeumea




_CsoucTBO accoumatusHoctu (npoaonxeHue) Bo3BpaT B ornaeneHue

TTpuem o3HakomneHus peteur ¢ npasunom «ITpubasneHue Yucna Kk cymme»
[detam npegnaratoT COCTaBHYK 3agady, MMEKLLYD HEeCKONbKo crnocoboB pelleHus. Yucna B
ycnosun nogbuparoT Tak, YToObl BCE BbIYMCNEHNSA NPOXOAUNN B Npeaenax aecatu. Hanpumep:
Ha ogHoM KycTe pacnyctmnock 3 posbl, a Ha gpyrom 4. 3atem Ha KycTax pacnycTunoch eule 2
po3bl. CKOSIbKO p0O3 CTano Ha KycTtax?

Buibop cnocoba pelweHns 3aBUCUT OT AanbHENLLEN
NNACTPpaUMn 3agadm n BONPOCOB YUUTENS:

| cnoco6:
[Tpn Takon mnncTpauun npeanonaraeTcs criefyroLwmm
=~ NnaH peleHuns:
l " a o * CKOINbKO P03 ObINO Ha ABYX KycTax?
> * CKONbKO pO3 CTarno Ha ABYyX KycTax?
[locne oTBeTa Ha [JaHHble TpeboBaHUSA OETU MOryT
3anucatb peweHne (3 +4) + 2 = 9

Il cnoco6:

Il cnocoO: .
3Ta I/IJ'IJ'I}OCTpaLI,I/IFI npe,u,nonaraeT TAaKoun niiaH
[pn aToM cnocobe vnniocTpauuy BO3MOXeH | pelueHus:

Takow MnaH peLueHus: * CKOMbKO PO3 CTano Ha BTOPOM KycTe?

* CKOMbKO PO3 CTaso Ha nNepsoM KycTe? * CKOMbKO PO3 CTaro Ha AByX KycTax?

* CKOJTbKO P03 CTaro Ha ABYyX KycTax? Mocne oTBera Ha aTM TpeboBaHusa OeTu
[Nlocne oTBeTta Ha aTM TpeboBaHWa OeTV | monyyaloT pelleHne 4+2)+3=9
3anucbIBalOT PeLLEHne (3+2)+4=9

<
>

3anuwiuTe 3TO B TeTpa,El,b caersiaB COOTBeTCTByI'OLI.I,I/IVI PUCYHOK, N




_CsoucTBO accoumatusHoctu (npoaonxeHue) Bo3BpaT B ornaeneHue

B pe3ynbrate pelleHus 3agadv AeTy Nony4yatoT TpU paBeHCTBaA:
(3+4)+2=09 [MpoaHanuanpoBaB 3TN paBeHCTBaA:

342 4 * Hanga cxoactea (oAMHAKOBbIE 4Yucna, OAWMHAKOBbIE OEWCTBUSA,
( * )+ =9 OOWHAKOBbIN OTBET);

(4 + 2) + 3 = 9 - BbIsiCHMB pasnunymne (MOPSAOK CIIOXEHNS YnCen);

* BCMOMHWB Ha3BaHWE BblpaXeHus, 3annucaHHOro B CKOBKax (cymma) M HasBaHMe 4ucen npu
cnoxeHun (1-oe u 2-oe cnaraemoe), mragwne LWKONbHUKM MOryT cOOopMynMpoBaTb npasuna
«lMpnbasneHunsa Yncna Kk cymme».

[Mony4eHHble npaBufia WUCNOMb3YyeTca Afd O03HAKOMSMEHUA C  BbIYUCIIUTENbHLIM  NPUEMOM

crnioxeHuns npumepos Buaa 34 + 20 n 34 + 2. PassepHyToe pelleHne Takoro npumMepa BbIrmaanT

Tak: 34 +20=(30 +4)+20=(30 +20) + 4 =50 + 4 =54
PaccyXxaeHusi yYeHUKa:

* NpeacTasnso Yncro 34 B Buage cyMmbl paspsigHbix (YyaobHbIX) criaraembix 30 + 4;

* HaM yaobHO K gecaTtkam npubaensaTb OeCATKU, No3ToMy cHadvana k 30 npubasum 20, a 3aTem K
noslydeHHoMy pesynberaTy npubasum 4;

* 30 npnbaBuTb 20 — nonyyutca 50 n npudasum 4 — nony4untcs 54.
3apaHue:

 Hanante B OaHHOM paccCyXOeHUW MnpaBusio, KOTOPbIM OETU 3aMEHSOT CHOXHYK ONnS HUX
dopmynunposky npasuna «llpnbasneHus Yyncna K cymme» 1 nogyepkHUTe ero.

« 3anunTe pasBepHyToe pelleHne npumepa 34 + 2 1 paccyxaeHus ydeHuka, Heobxoanmble Ans
9TOro pelweHuns. Bbligenute B O9TUX paccyXOeHua npaBusiio, 3aMeHsiiollee npaBuso
«lMNpnbaBneHns ymucna K cymme».

* [lpnaymanTte no gBa npumMmepa Ha Kaxabl BblHUCITUTENBbHLIN NPUEM. 4

>

Baramnosose  Ime TREQDT M IenKHMTe No KOTPARIMIyOIFUCKEKDXIea




_CsoucTtea cnoxeHus (npoaoskeHue) Bo3Bpar B ornaeneHune

CBOUCTBO MOHOTOHHOCTU

Ecnn ogHO 13 cnaraembix CyMMbl YBENUYUTCA (YMEHBLUMTCS) HA HECKOSTbKO €ANHNL, TO 1 BCH
CyMMa yBENMUUTCS (YMEHBLLUNTCS) Ha CKOSbKO XXe €AMHWLL.

(Va,b,c ENo) (a>b)=>a+c>b +c
B HavanbHOM LIKONE 3HaKOMCTBO C AdaHHbIM CBOMCTBOM MPOMCXOOAUT OMOCPeaoBaHO npwu
BbINONTHEHUN Pa3NUYHbIX yNpaxxHeHUn. Hanpumep:
» 3anonHu Tabnuuy:

3ameyaloT, 4TtO0 1-0€e cnaraemoe 2-0e crnaraemoe 6 6 6 6 6 6 6
YBEINMNYNBAETCA Ha 3 un npmn 3STOM

CyMMa Takxe yBenuumnsaertcs Ha 3. CyMmmMma
* CpaBHy BbIpaKeHus: BbinonHasa aTo 3agaHve, et MoryT
3+4 _3+9 * HaNTW 3HAYEHUS BbIPaXXEHUW N CPABHUTb NOSTyYEHHbIE YMCNa;

* 3aMeTuUTb, YTO OOHO CcJflaraeMoe He MeHdeTcda, a gpyroe
17+4 .7+ 4 yBenuumBaeTcs (YMeHbLUAeTcsl), crieqoBaTternbHO U3 ABYX BblpaXKeHUN
24 + 39 24 + 13 bonblue To, y KOTOPOro Apyroe crnaraemoe 6orbLue.

[laHHOe CBOUCTBO NPUMEHSETCS NP YCTHbIX BblYUCIieHUax. Hanpumep

« Haiigu sHaveHue Boipaxenun: 54 + 39 536 + 398 403 + 768 697 + 285

BbinosnHas 9T0 3agaHvMe OeTu 3aMeyqatloT, YTO OAHO M3 criaraeMblX OSfIM3KO K Kpyrromy 4umcny.
Hanpumep: 398 Ha 2 meHbwe 400. K 586 npnbasute 400 6ynet 986. Tak kak BTOpoe cnaraemoe
YBENUYMNM Ha 2 TO cymMMa yBenuyunach Ha 2. CnegoBaTtensHO OTBET byaet 984. 4

Bumrmaema.a.annﬁd( Kaomg Iy paeye YW OAT B pAHEHE A PRETOCES| BOTTHBIIBNHEHUS.
. PR TRHUSIEHMRS ASAIKOHG OV TR Iy aRETICK HIODXea




Bo3aBpaT B ornaBneHue

UsyueHue peuctsua cnoxeHue B HaYaNbHOM Kypce mMaTemaTUKu

| aTan. O3HakomneHne ¢ AecTBUEM CrOXeHUs. Ha aTom aTane oety 3HakoMSATCS:
* C 3annUcbo apudPMeTNYECKOro JENCTBUS;
* YTeHMeM BblpaxeHnin. Hanpumep: 5 + 2 — (k a1 npnbasnTb ABa; NATL NOC ABA);
PesynbtaT OencTBUSA CIIOXKEHUsI Ha 3TOM JTarne HaxoddT KakK YUCIEeHHOCTb 00bednHEeHUs
MHOXECTB, 3a WCKIoyeHneM cryyaeB npubasneHna umcna 1 (npubasutb 1 — HasBaTtb
creqyoLiee 4mcno).

Il aTan. NayyeHne npnemoB crnoxeHus Yncen nepBoro AecAtka. Ha atom atane getu:

* 3ayymBaloT HaM3YyCTb pe3ynbraTbl NpubasneHus yicen 2, 3, 4;

* 3HAKOMSTCS C Ha3BaHMEM 4uces npu cnoxeHun (1-oe crnaraemoe, 2-oe criaraemoe, cymma) u
co criocobamu 4YTeHMa BblpaxeHun. Hanpumep: 5 + 2 — (cyma 4uncen 5 u 2; 1-oe cnaraemoe —
5, BTOpOe criaraemoe 2, HanTu Cymmy);

* N3yYaloT NepeMecTUTENbHOE CBOUCTBO CINOXEHUSA U UCMOMb3YT ero Ans npnbasneHnst Yncert
5, 6,7, 8,9. Hanpnmep: 3 + 6 — (Ham yoobHO K wecTn npmbaBuUTb TPU, NOSYyYNUTCA — AEBATD,
crnepoBaTtesibHO 3 + 6 = 9).

lll atan. N3yyeHne npuemoB crioxeHuda ymcen go 20. Ha aTtom aTtane Oetn 3HaAKOMATCA C
npuemMamMmn HaxoxaeHus pesyrsrata 4enCTBUS CoXeHUs, OCHOBaHHbLIMMU:

* Ha 3HaHuK Hymepauuun. Hanpumep: 10 + 2 — (kK 1-My gecaTtky npubasunun 2 eguHnlbl. Yucro,
cocrtosiLee n3 1-ro gecstka un 2-x eanHuy, — 12, cnegosatensHo 10 + 2 = 12);

13 + 1 — (npubaeuTb 1 — HasBaTb cregywowee 4vncno, 3a uicrnom 13 cregyet uncno 14,
cneposatenbHo 13 +1 =14);

* Ha cBOMCTBE accoumnatmBHocTu. Hanpumep: 8 + 5 — (Ham ygobHo cHavana Kk 8 npudasnTs 2,
nonyuntca — 10, a notom npmubaeute 3, nonyyntca — 13, ). [locne o3HaKoMIIeHUS ¢ AaHHbIM
npuemom, pesynbsraTbl crioxkeHns ymucen 0o 20 3ayymBaroTCsd Han3ycCTb.

Baramnosose  Ime TREQDT M IenKHMTe No KOTPARIMIyOIFUCKEKDXIea




_H3yueHue peiicteua cnoxeHus 8 HKM (npoaosnxeHue) Bo3BparT B ornaerneHue

IVatan. UN3yyeHne npuemoB cnoxeHuss dmcen go 100. Ha atom aTtane getu 3HaKOMATCS C
YCTHbIMU NPMEMaMN HAXOXOEHNS pe3yrnbraTta AENCTBUS CIOXEHUSI, OCHOBAHHbIMM:
* HA 3HaHMN HymMepauun. Hanpmnmep:

30 + 5 — (k 3-m gecatkam npubasunm 5 egmHuu. Yucno, cocrosulee M3 3-X OECATKOB N 5-TU
eanHuy, — 35, cneposartesnibHo 30 + 5 = 35);

30 + 50 — (k 3-m gecdatkam npubasunu 5 gecaTtkos, nony4nnn 8 gecartkos unu 80);

43 + 1 — (3a umcnom 43 cnenyet vncrno 44, cnegosatenbHo 43 + 1 = 44);
* Ha CBOMCTBE accounaTtuBHocTn. Hanpumep: 34 + 5; 34 + 50; 48 + 7
* Ha CBOMCTBE MOHOTOHHOCTW. Hanpumep: 48 + 34; 59 + 25

3agaHue: 3anuunTe paccyXgeHnst Y4eHMKOB NPU peLLeEHNN KaXKaoro 3 aTux NpumMepos,;

Ha atom sTane BBOOMTCS anropuTMOM MUCbMEHHOIO CNOXEHUS ABY3HAYHbIX YNCEN:
1. 3anuwieTe BTOpoe cnaraemoe nof nepsbiM Tak, YTOObl COOTBETCTBYIOLLME pa3psiabl Haxoau-

nncb Opyr nog Apyrom;

2. Cnoxute eguHULbI NEpBOro paspsaa.
a) Ecnn nonyyeHHas cymma me Ta
6) Ecrin nonyueHHas cymma 6o0f 27 + 32 (Bce cymMbl pa3psifoB MeHblue 10) B
1 ocTaBLUeecs konudectso ean| 39 + 23 (o4Ha 13 cymm paspsanos pasHa 10)
pa3psig oteeTa, a konndecteo 4 43 + 39 (oaHa 13 cymm paspsigoB 6onblue 10)
3aNoOMHUTDL);

3. [loBTopsnTe Te Xe AENCTBUS CO BCEMU paspsigamm Ynucrna, oobdasnsasa 3anoOMHEHHbIE eANHULbI
N3 NpegblayLnx paspsaos.

3apgaHue: 3anuwmnte peweHne npumepos 43 + 39; 57 + 32; 35 + 25, paccTaBuB nx B ?
nopsake Bo3pacTaHUs CIIOXHOCTW. ‘
NMpoBepbTe cebs, WenkHyB NO 3HaKy BOMpoca.

B/ mnsgopices icpsin nd Ms s SECH O BHENRING! IR0y 0 0ay M 0 3KpaHa >



_H3yueHue peiicteua cnoxeHus 8 HKM (npoaosnxeHue) Bo3BparT B ornaerneHue

V aTtan. MsyyeHue npuemoB crnoxeHus ymcen Ao 1000 n MHorosHauHbIx ymcen. Ha aTtom
aTane [OeTu 3akpenndalT MoNyvYeHHble paHee HaBblkM YCTHbIX W MUCbMEHHbIX MpPUemMoB
CINOXEeHNA, OCHOBaHHbIX:

* Ha 3HaHUW Hymepaumn.
Hanpumep: 300 + 500; 300 + 53; 350 + 3; 300 + 50; 999 + 1;

* Ha 3HaHWM CBOMCTB acCoLUNaTUBHOCTU U MOHOTOHHOCTW.
Hanpumep: 340 + 250; 234 + 53; 485 + 7; 498 + 345;

* Ha anropyTMe NUCbMEHHOIO CINOXEHUS TPEeX3HAaYHbIX U MHOFO3HAYHbIX Y1Cern.
Hanpumep: 463 + 329; 567 + 132; 365 + 125; 795 + 321; 457 + 376.

3apgaHuA:
» 3anuwunTe paccyxaeHust yY4eHMKOB NpU peLleHnn BCEX MPUMEPOB, 3anmCaHHbIX
BblLLE.

* BbINONHUTE NUCbMEHHbIE BbIYUCIIEHUS, pacCTaBuB NMpmMMepbl B NnopAaake BO3 nA
CJITOKHOCTH

567 + 132 (Bce cymmbl pa3psgoB MmeHbLue 10)

365 + 125 (ogHa 13 cymm paspsgos pasHa 10)

463 + 329 (ogHa n3 cymm paspsigos bonsue 10)

457 + 376 (Heckonbko cymm paspsanos bornblue 10)

795 + 321 (Heckonbko cymm paspsgoB bonbue 10, nosBnaeTca HOBbIN paspsia)

MpoBepbTe cebs, WernkHyB NO 3HaKy Bonpoca.
Ban/mpnorsosrce H e TEElDnT M BePHUPFeHVE: DITRAB MEHF1Y OOMY MO0 3KpaHa 4



HdevctBuUa C LenbIMU HeoTpULIATENTbHEIMU YUCTIGMU.

CnoxeHue

Bbl 3aBepLunnmM 3HaKOMCTBO C AaHHOU TEMOM.

Ecnu Bbl xoTuUTe 3aBepInNTb padboTy — HAXXMUTe Knasmwy <ESC>
Ecnu Bbl xoTute BEePHYTbCA B ornaBlrieHUue — LeJryiKkHuTe MbILUKOU NO
ynpaBnmou.l,eﬁ KHOINKe




